
 
 

2-C İLE MATEMATİĞE DEVAM. AFERİN ÇOCUKLAR… 
 

Unutma: Soruları dikkatlice okuyup, defterimize yazıp - çözelim. 
  
 
 
 

GÖ REV – 1:  Soruları oku ve anla 
 

 

GÖ REV  - 2:  Soruları defterine yaz ve çöz. 
 

1) 8 birlik 4 onluktan oluşan sayının 24 fazlası kaçtır? 
Çözüm: 
 

 
 

2) Ziya, kardeşi ve babasının yaşları toplamı 80’dir. Ziya 20, kardeşi 10 
yaşında olduğuna göre, babası kaç yaşındadır? 

 

Çözüm: 
 
 

3) Ziya, Talha ve Hasan 3 düzine kalemi eşit olarak paylaşacaktır. Her birine 
kaç kalem düşer? 

 

Çözüm: 
 
 

4) Talha’nın yaptığı bölme işleminde bölünen 40, bölen ise 5 ' dir. Acaba 
bölüm kaçtır? 

Çözüm: 
 
 

5) Talha ile Hasan 2 deste bilyeyi eşit olarak paylaşacaktır. Her birine kaç 
bilye düşer? 
Çözüm: 
 
 

6) 2-C sınıfında 8 erkek, 9 kız öğrenci vardır. 2-C sınıfında bulunan 
öğrencilerin toplam ayak sayısı kaçtır? 
Çözüm: 

 
 

7) Ziya’nın yaşı 20’dir.Kardeşinin yaşı Ziya’nın yaşından 5 yaş büyüktür. 
İkisinin yaşları toplamı kaçtır? 
 

 
8) 30’dan başlayarak geriye doğru 5’er ritmik sayıyorum. 2. ve 4. sırada 

söylediğim sayıların toplamı kaç olur? 
      Çözüm:  

 

Dört İşlem Problemleri 
Kural -2: Çarpma İşlemi İçin Neye Dikkat Etmeli? 
 Çarpı, Kere, Defa, Çarpmak, Katı, Çarpımı, Misli, Çarpmak vardır. 
 

 

 


